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логіку його роздумів і знайти ефективне рішення в умовах постійних змін. 

Клімашевська Г. підкреслює, що головне завдання креативного навчання 

полягає не в тому, щоб просто «передати знання» або «показати приклад», а в 

організації спільного процесу пошуку рішень для виникаючих перед учнями 

завдань [2, c. 95 ]. 
 

Малюнок 1.1. Основні прояви креативності 

Джерело: складено автором на основі [1, c.72] 

 

Малихін О. В. та Ліпчевська І. Л. відзначають, що вчителі, які 

поєднують креативність із високим рівнем емоційного інтелекту, здатні 

налагоджувати довірливі стосунки з учнями. Це сприяє підвищенню їхньої 

мотивації та активності в навчанні, покращує академічні результати і 

продуктивність, а також стимулює розвиток емоційної сфери, включно з 

емоційним інтелектом [4, c. 45]. Такий підхід дозволяє педагогам ефективно 

взаємодіяти з учнями, створюючи позитивну, невимушену атмосферу в 

освітньому процесі. 

Висновки з дослідження: отже, сучасний педагог неможливий без 

креативності, яка дозволяє ефективно адаптуватися до соціальних змін, 

застосовувати інноваційні методи та розвивати творчі здібності учнів. 

Креативність у професійній діяльності сприяє формуванню критичного 

мислення, нестандартного підходу до завдань і створенню позитивного 

навчального середовища.  

Перспектива подальших розробок: полягає у вивченні ефективних 

методик розвитку креативності педагогів для підвищення якості навчального 

процесу та формування у учнів критичного і творчого мислення. 
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Анотація. Сучасна музична освіта вимагає від педагога не лише професійних знань, 

а й уміння створити атмосферу, у якій учень справді хоче навчатися. Електрогітара – 

інструмент яскравий, динамічний і технічно складний. Вона приваблює молодь своїм 

звучанням, асоціаціями зі сценою, свободою самовираження. Проте початковий інтерес 

учнів часто швидко згасає: складність техніки, біль у пальцях, труднощі з ритмом і 

акордами стають серйозним випробуванням. Саме тому завдання педагога полягає не 

лише у навчанні техніки гри, а й у формуванні стійкої мотивації до занять, розвитку 

творчої ініціативи та музичного смаку. 
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Психологічні основи мотивації. Бажання навчатися грі на електрогітарі 

виникає тоді, коли учень відчуває емоційний інтерес і задоволення від 

процесу навчання. Тому вчитель має створити умови, де ці потреби 

задовольняються. Позитивна підтримка та доброзичливе ставлення 

формують в учня внутрішню мотивацію. 

Одним із важливих аспектів є щирість викладача. Учні дуже тонко 

відчувають, коли педагог дійсно зацікавлений у їхньому розвитку, коли радіє 
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навіть невеликим досягненням, а невдачі сприймає спокійно, з розумінням. 

Це пробуджує в учневі бажання старатися. 

Іноді найсильнішою мотивацією стає не страх перед зауваженням, а 

прагнення не засмутити вчителя, який щиро вірить у тебе. Учень бачить 

радість у його очах, коли щось виходить, і це надихає більше, ніж будь-яка 

оцінка. 

Емоційна атмосфера на уроці. Гра на електрогітарі вимагає великої 

концентрації, координації та фізичних зусиль. Учні, особливо молодші, 

можуть швидко втомлюватися. Тому впродовж уроку необхідно змінювати 

завдання: чергувати технічні вправи з короткими ритмічними, робити 

невеличкі перерви для прослуховування улюблених композицій або 

виконавців. Це допомагає уникнути перевтоми і зберегти позитивне 

ставлення до занять. 

Індивідуальний підхід та вибір репертуару. Одним з найефективніших 

способів зацікавлення є індивідуалізація навчання. Кожен учень має свої 

музичні вподобання: комусь ближчий рок, комусь — блюз, інді чи джаз. 

Викладач може використати це як основу для підбору навчального матеріалу. 

Доцільно включати до програми: 

• сучасні мелодії, адаптовані до рівня учня; 

• відомі гітарні рифи (наприклад, з творів Nirvana, AC/DC). 

Досвід показує, що поєднання технічних вправ із справжніми 

музичними творами робить процес живим і результативним. 

 

Гра в колективі – найкраща мотивація. Виступи, ансамблі, невеликі 

гурти – чудовий спосіб розвивати інтерес. Гра у колективі формує слух, 

ритмічність, дисципліну, а головне – дає відчуття відповідальності до 

спільної справи. Навіть участь у невеликому концерті чи шкільному заході 

викликає в учнів емоційний підйом і бажання вдосконалюватися. 

Також можна проводити відкриті уроки, майстер-класи – усе це створює 

живе музичне середовище, де кожен відчуває себе частиною творчого 

процесу. 

Роль педагога як прикладу та натхнення. Педагог, який сам грає з 

натхненням, стає для учня зразком. Демонстрація красивого звучання, 

виконання знайомих мелодій або навіть коротких імпровізацій має сильний 

вплив. Учні прагнуть повторити те, що бачать і чують. 

Коли талант – лише початок. У музичному навчанні талант – лише 

початок. Без дисципліни й наполегливості навіть найобдарованіший учень не 

досягне результатів. Гра на електрогітарі вимагає терпіння: біль у пальцях, 

складні акорди, постійне повторення. 

Педагог має допомогти дитині усвідомити, що труднощі – це не поразка, 

а частина шляху. Корисно фіксувати прогрес: записувати гру, порівнювати 


